
Quiz - 7 Physics Paper - 202 Unit - 3 
(SEM 3 PHYSICS 201)
૫ માક�સની આ �વીઝ ફ�ઝી�સ પેપર - ૨૦૨ ના �િુનટ - ૩ ની �થમ �વીઝ છે � બધા િવ�ાથ�ઓએ તેની સમય 
મયા�દામા ંસબિમટ કરવી ફર�યાત છે.

* Required

* This form will record your name, please fill your name.

���ુલીયર િવ�કરણ (ક� કણ) જયાર� મા�યમમાથંી પસાર થાય છે �યાર� તેની ઉ��.... * 
(1 Point)

1.

(a) ઘટ� છે.

(b) વધે છે.

(c) ઘટ� છે અથવા કોઈ ફ�રફાર થતો નથી.

સર�રાશ અવધી(ર�જ) કોને કહ� છે? * 
(1 Point)

2.

(a) ��યમા ં� �તર� �ુલ આપાત કણોમાથંી અડધા કણો અટક� �ય છે તે �તરને.

(b) ��યમા ં� �તર� �ુલ આપાત કણોમાથંી બધા કણો શોષાય �ય છે તે �તરને.

(c) આપાત કણોએ ��યમા ંકાપેલ �ુલ �તરને.
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જયાર� બધાજ આપાત કણો ��યમા ં�રુતી �ડાઈ કાપીને અટક� �ય છે તેને �ુ ંકહ� છે?ion * 
(1 Point)

3.

(a) Nuclear magnetic resonance

(b) Straggling

(c) Breaking radiation

ગેઈગરનો િનયમ નીચેનામાથંી કઈ બે રાશી સાથનેો સબધં દશા�વ ેછે? * 
(1 Point)

4.

(a) V અને R

(b) C અને R

(c) E અને R

α – કણની અવધી �ોટોન કરતા ંઓછ� હોય છે કારણ ક�..... * 
(1 Point)

5.

(a) α – કણ �ોટોન કરતા ંભાર� હોય છે અને તેના કરતા ંઓછો િવ�તુભાર ધરાવ ેછે.

(b) α – કણ �ોટોન કરતા ંભાર� હોય છે અને તેના કરતા ંવધાર� િવ�તુભાર ધરાવ ેછે.

(c) α – કણ �ોટોન કરતા ંહલકા ંહોય છે અને તેના કરતા ંઓછો િવ�તુભાર ધરાવ ેછે.
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